
Compania a fost înfiinţată în 1948 de către Gary Vermeer şi are sediul central în Pella, Iowa. Încă de la înfiinţare 
s-a pus accentul pe inovaţie, astfel an de an sunt intoduse pe piaţă echipamente cu dotări tehnice deosebite.  
În acest moment Vermeer este lider mondial pe piaţa utilajelor de săpat şanţuri, utilajelor de forat orizontal 
dirijat şi utilajelor pentru întreţinerea mediului. 
De la începutul acestui an SC RomNed SRL este dealer unic autorizat pentru România.  
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Vermeer Navigator D16x20II
Un model foarte popular în România este 
utlajul de forat orizontal dirijat D16x20II. 
Datorită design-ului compact acesta este 
foarte uşor de transportat şi poate fi folosit 
în zonele congestionate ale oraşelor. Acestă 
unitate este prevăzută cu motor Kubota 
de 65 CP care asigură o  forţă de tragere 
de 7 tone îl face ideal pentru instalarea 
conductelor cu diametru de până la 300 
mm şi lungimea de până la 200 de metri. 
Ca şi celalalte modele de foreze şi D16x22II 
este dotat cu sistem de încărcare automată 
a prăjinilor (creşte viteza de lucru), funcţia 
Autodrill (foraj automat care reduce uzura 
sculelor şi măreşte viteza de forare), post de 
comandă reglabil (pentru o vizibilitate mai 
bună), pompă de înaltă presiune (asigură 
suficient fluid de foraj în momentul lărgirii 
găurii), şenile extensibile ( o mai bună 
stabilitate pe teren accidentat). Având de 
asemenea un preţ foarte competitiv acest 
utilaj este unul dintre cele mai bine vîndute 
utilaje ale producătorului american. 

Este singurul utilaj care 
permite prin simpla apăsare 
a unui  buton încărcarea 
prăjinilor, fără a fi nevoie de 
încărcarea manual, în acest 
fel productivitatea crescând 
simţitor. Datorită design-
ului compact şi a amprentei 
pe sol foarte mici acest 
utilaj poate fi folosit în spaţii înguste. Ca 
toate utilajele de forat de la Vermeer 
şi D20x22FX este prevăzut cu opţiunea 
AutoDrill, acesta permiţând operatorului 
să seteze forţa de tragere/împingere, viteza 
de tragere/împingere şi viteza de rotaţie,  
astfel că o mare parte din foraj este făcută 
automat. Prin simpla apăsare a unui buton 
operatorul poate apoi să treacă pe control 
manual.
 

Vermeer D20x22FX Series II
În urmă cu două luni, la târgul de utilaje 
Bauma din Munchen, Vermeer a lansat 
singurul utilaj din lume care poate fora atât 
orizontal cât şi vertical şi care este prevăzut 
cu sistem automat de încărcare a prăjinilor.

Vermeer Navigator D20x22FX  a apărut 
ca urmare a dezvoltării pieţei de instalaţii 
geotermale, fiind singurul utilaj capabil să 
instaleze atât vertical cât şi orizontal buclele 
geotermale. Aceasta se  concretizează  în 
productivitate crescută şi eficienţă. 
D20x22FX este prevăzut cu pompă 
de înaltă presiune care pentru forajul 
orizontal asigură un debit de 100 l/min, 
iar la forajul vertical asigură un debit de 
380 l/min. Totodată postul de comandă 
pentru operator se poate regla în mai 
multe poziţii pentru o vizibilitate bună. 
Rack-ul forezei este ajustabil, unghiul 
de foraj putând varia de la 18o la 90o.  

Utilaje de Forat Orizontal Dirijat
În 1991 Vermeer lansează primele utilaje 
de forat orizontal dirijat pe piaţă. La numai 
doi ani de la acestă dată devine lider 
mondial, cu cele mai multe vânzări; de 
la echipamente compacte până la foreze 
maxi. Tehnologii patentate, construcţie 
solidă, putere mare, experienţă - acestea 
sunt atuurile echipamentelor Vermeer. 
Fie că se doreşte instalarea de fibră 
optică în interiorul oraşelor sau ţevi de 
diametru mare în mijlocul pustietăţii, 
utilajele de forat orizontal Vermeer sunt 
echipamentele potrivite. În decursul anilor 
şi-au clădit reputaţia de echipamente 
fiabile cu performanţe superioară şi  uşor 
de întreţinut. Pe lângă echipamentele 
propriu-zise Vermeer produce şi toată 
gama de scule de foraj şi colaborează cu 
producători importanţi pentru a pune la 
dispoziţia clienţilor şi celalalte accesorii; 
sisteme de detecţie, prăjini de foraj, 
bentonită şi aditivi, unităţi de mixare şi 
pompare de mari dimensiuni, etc. 

şi un sistem pentru forat orizontal. În 
configuraţia pentru săpat şanţuri RTX1250 
ajunge la 1,8 metri adâncime iar lăţimea 
şanţului poate fi de 40-50 cm. Postul de 
comandă pentru operator  este reglabil 
pe două poziţii (în funcţie de configuraţia 
utilajului) iar cabina, pe lângă sistemele de 
protecţie împotriva rostogolirii este dotată 
cu aer condiţionat, CD player etc.  RTX1250 
este prevăzut cu un motor Cummins de 
99 CP. În condiţii optime productivitatea 
utilajului este de 1mc/CP/oră. Astfel pentru 
săparea unui şant  de 1 kilometru lungime 
(adâncimea de 1 metru şi lăţimea de 50 
cm) sunt necesare 5 ore. 

Săpătoarele de şanţuri Vermeer 
Vermeer produce în acest moment peste 
30 de modele de săpătoare de şanturi; 
plecând de la cele mai mici care pot săpa 
până la 1 metru adâncime şi 20 cm lăţime 
şi ajungând la cele mai mari care pot săpa 
până la 5 metri adâncime şi 2 metri lăţime. 
Echipamentele Vermeer pentru săpat 
şanţuri, complet hidrostatice şi-au dovedit 
fiabiliatea şi productivitatea pe cele mai 
dure şantiere din lume.  

Vermeer RTX1250 
Unul dintre cele mai populare modele de 
săpătoare de la Vermeer este RTX1250. 
Acesta este prevăzut cu un sistem de 4 şenile 
(quad tracks) patentat de către Vermeer 
şi poate săpa în aproape orice tip de sol 
în orice condiţii. Ca multe alte săpătoare 
şi RTX1250 este multifuncţional; în locul 
braţului de săpat şanţuri se poate monta 
un plug vibrator (pentru instalarea de fibra 
optică, cabluri de diametru mic), un tăietor 
de beton/rocă, braţ pentru excavare, chiar 
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